

Møde i Skolebestyrelsen Dato: 12 juni 2018 Tid: 17:00 til 19:30 Østervang	
<u>Deltagere:</u> Claus Ellemose, Ann Holm, Tommy Raun, Kathrine Laulund, Lise Bladt Jørgensen, Diana Schulian, Anne Frank Ryom. <u>Personale:</u> Martin Ommundsen, <u>Ledelse:</u> Grethe Juul, Anja Athar <u>Suppleanter:</u> Hans Martens, Viben Hvirvelkær, Øzgen Yücel, Nette Husum, Britta Faber, Martin Utiger. <u>Elevrepræsentanter:</u> Oliver Badike Hansen (9. SI) og Freja Grønberg Milling (8.u)	
Dagsorden: Pkt:	
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet i april	
2. Nyt fra <ul style="list-style-type: none"> • Eleverne • Personalet • Formandskabet • Ledelsen 	
4. Antimobbestrategi <i>fremlæggelse og drøftelse</i>	
5. Rigets tilstand – <i>status vedr. indsatsområder 18/19, tilgang og afgang af personale og elever - orientering</i>	
6. Høring vedr. budget <i>høringen ligger ind over sommerferien – plan for SB's udarbejdelse af høringssvar</i>	
7. Opsummering fra året <i>forslag fra afgående bestyrelse til den nye bestyrelse</i>	
8. Trivselsundersøgelsen <i>resultaterne tikker ind – her et kort overblik for skolen samlet</i>	
9. Evt.	

Bilag:

- Antimobbe – og trivselsstrategi